

Download Library of Merck KGaA, Darmstadt, Germany – Terms of Use

Merck KGaA, Darmstadt, Germany has compiled the contents of this website with great care and according to the current state of knowledge. Access to and use of this website, as well as websites related or linking to this website, are at the user's own risk.

Damage and warranty claims arising from missing or incorrect data are excluded. We are the sole owner of all rights to use related to the contents of the websites, unless otherwise indicated. It is prohibited to integrate the protected contents published on these websites into other programs or other websites or to use them for any other than journalistic, editorial, or scientific purposes or as agreed separately.

The images and footage (hereinafter "Materials") are intended for download by media, analysts, universities, research institutes, and students for journalistic, editorial, or scientific purposes only or for other stakeholders who have been authorized by way of written agreement with Merck KGaA, Darmstadt Germany, or its subsidiaries/affiliates to download and use the Materials.

By clicking on 'ACCEPT & DOWNLOAD' and downloading, you confirm that you are a member of one of the above-mentioned groups, understood and accept the limitations with respect to the U.S. and Canada and will use the Materials downloaded from this website with a copyright notice reading "© Merck KGaA, Darmstadt Germany" and only for journalistic, editorial, or scientific purposes or as separately agreed upon. Use is furthermore subject to the following Intellectual Property Notice:

Intellectual Property Notice

The logos and all other materials available for download from www.emdgroup.com or other websites related to the website of Merck KGaA, Darmstadt, Germany and/or its affiliates (hereinafter the 'Websites'), including, but not limited to, photographs, footage, graphics, designs, charts, logos, names and documents are trademarks, copyrights, and/or other forms of intellectual property of Merck KGaA, Darmstadt, Germany, and its affiliated companies (hereinafter individually and collectively referred to as the "Intellectual Property of the Group "). The user of the Website and the organization that the user represents (hereinafter the 'User') are permitted to use the Intellectual Property of the Group for journalistic, editorial, or scientific purposes only or as authorized in a separate agreement (hereinafter the 'Purpose'), provided the User agrees to the following:

- 1. The User may use the Intellectual Property of the Group only for the mentioned Purpose.
- 2. The User shall not deface, distort or materially alter the Intellectual Property of the Group. On all materials or in connection with all materials for which the Intellectual Property of the Group is used, the User shall place such legends, markings and notices as we may prescribe in order to give appropriate notice of any intellectual property rights.
- 3. Upon request, the User shall furnish to Merck KGaA, Darmstadt Germany, free of charge, representative samples of the materials displaying the Intellectual Property



of the Group in order for us to assure ourselves that the conditions of this grant of permission are being satisfied.

- 4. The User acknowledges that Merck KGaA, Darmstadt Germany owns the Intellectual Property of the Group and agrees that the User shall acquire no legal or equitable rights to the Intellectual Property of the Group by virtue of this agreement or the User's use of the Intellectual Property of the Group and may not grant any rights of use on the Intellectual Property of the Group to third parties.
- 5. This agreement and the permission granted hereunder may be terminated and permission to use the Intellectual Property of the Group may be withdrawn by us at any time at our own discretion and without cause, and without recourse by the User. The User will promptly discontinue all use of the Intellectual Property of the Group upon withdrawal of permission.
- 6. This agreement and the permission granted herein is personal to the User, and may not be assigned or transferred, in whole or in part, by the User to any other party.
- 7. This agreement terminates automatically upon use of the Intellectual Property of the Group
 - on or in connection with any libelous, defamatory, discriminatory or in any way illegal activity;
 - in a manner that may mislead or confuse viewers as to the relationship between Merck KGaA, Darmstadt Germany and the User or their respective products or services; or
 - in a manner that may damage the goodwill or public image of Merck KGaA, Darmstadt, Germany and the Intellectual Property of the Group; or
 - in a manner which constitutes any other breach of this agreement.

Merck KGaA, Darmstadt, Germany reserves the right, at its own discretion and without liability or prior notice, to modify the Website in whole or in part at any time and is not obliged to update the contents of the Website.

These terms of use and Intellectual Property Notice are governed by the laws of Germany without giving effect to any principles of conflicts of laws.

General Company Information

Merck KGaA Group Communications Frankfurter Straße 250 64293 Darmstadt Germany

Phone: +49 6151 72-0 Fax: +49 6151 72-2000 www.emdgroup.com

Please contact us via PicturePool@emdgroup.com for photo or footage requests.

